
 

 

 
 
Hladiny ticha: První imerzivní koncert Pražského filharmonického sboru 
​
Praha (12. 3. 2025) ー Pražský filharmonický sbor organizuje ve dnech 26. a 27. března 
2025 od 19:00 a 20:30 imerzivní koncert Hladiny ticha. Netradiční akce se uskuteční ​
v prostorách Kláštera sv. Anežky České v Praze. 
 
Pražský filharmonický sbor nabídne svým posluchačům během koncertu Hladiny ticha 
netradiční zážitek. „V projektu stojícím na pomezí koncertu, divadelního představení ​
a meditace uslyšíte v rozličném složení a prostoru v podání Pražského filharmonického 
sboru širokou paletu sakrálních děl lemujících období od prvního tisíciletí až do současnosti,“ 
představuje Hladiny ticha sbormistr Lukáš Kozubík, který po oba večery PFS povede. Celý 
koncept stojí na propojení posvátného prostoru s duchovní hudbou, která v sobě nese 
poselství očisty a naděje. „Je to zážitek, který překračuje hranice běžného koncertu ​
a proměňuje se v osobní poutní cestu,“ přibližuje Hladiny ticha režisér projektu Tomáš 
Ondřej Pilař.  
 
Návštěvníci se budou moci během koncertu volně pohybovat ve zdech kláštera ​
a bude zcela na nich, co a odkud uslyší. Projekt je o pohybu – nejen fyzickém, kdy se diváci 
stávají poutníky v prostoru, ale i o pohybu vnitřním, kdy hudba a meditativní prostředí 
kláštera otevírají cestu k vlastnímu nitru. Role recitátora a zároveň průvodce imerzivním 
koncertem se zhostí herec Jaroslav Someš. Na dramaturgické koncepci se podílí hudebník 
a skladatel Mikoláš Troup, který pro tuto příležitost zkomponoval skladbu Ad incensum 
lucernae a u dalších tří děl provedl aranžmá.  
 
Od roku 2023 spolupracuje Pražský filharmonický sbor se Skupinou ČEZ. Ta z pozice 
generálního partnera podporuje domácí i zahraniční koncertní činnost sboru a soustředí se 
také na podporu mladých talentů a edukačních aktivit. Značka Citroën, která je hlavním 
partnerem, poskytuje sboru své vozy na cesty do tuzemských i zahraničních koncertních 
sálů. Pány Pražského filharmonického sboru od jara 2024 obléká módní značka Pánské 
obleky BANDI. O květinovou výzdobu sálů se stará společnost Kytky od Pepy.  
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